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 第一部份：基本電學 
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22. 0R = ， %100=η ； RRL = ， %50=η  

23. 因為計算功率為 RI2 或
R

V
2 皆為非線性 

24. ∵為平衡電橋 

25. 對折長度少一半，截面積變為 2 倍，∴R 變為
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1 倍 

R

V
P

2

= ，∴P 變成 4 倍， W80204 =×  第二部份：電子學 

26. CB 式的 CBOo II = 最小 
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29. CR 不變，斜率不變， CCV �，∴變為 2L  

30. V4VCE = 時， 0IC = ，∴ 4VV CECC ==  

31. ∵CB 電路無米勒電容放大效應 

32. ∵固定偏壓 β+= 1S 最大 

33. 此為 2 倍全波倍壓，∴ 21002250V2PIV m =×==  
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35. (A) 愈小 (C) I 愈大 (D) 不變 

36. ∵稽納摻雜濃度高，∴用 BE 代替 

37. CC 式集極接直流電源 

38. 適合做小功率電晶體 

39. 只會少量增加 

40. 逆向偏壓下，二極體的反向電阻甚大，∴和 oI 無關 

41. 漣波頻率為 0 Hz，∵電容無法放電 

42. ∵ R)P(i
V5V <= ，∴不是截波器 

43. 直流時， 0f = 、 0xL = ，使電感不消耗直流電壓 

44. 溫度上升，電子脫離軌道形成空缺(電洞)，使電洞濃度上升 

45. r% 121%= 為一定值 
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